

議事録

- ・会議名 加古川東高100周年記念事業 実行委員会(第3回)
- ・日時 令和3年8月24日(火)午後7時~8時55分
- ・場所 加古川東高 清流館3階
- ・司会 黒田
- ・参加者 大庫、長田、岡山、北野、黒田、島崎、大野、志摩、坂田、井岡、丸山、三井、土屋、菊川、吉川、宮宅、内藤、得田、吉原 計19名

- ・あいさつ 大庫会長「学校、同窓会、PTA、青松奨学会が同じ方向を向くよう、説明と理解を求める。」

- ・背景
 - ①8/18(水) 祝賀会部会を開催した。
 - ②黒田副会長、吉川先生、PTA 副会長(井上博嗣)さん出席
 - ③(井上)7/28(水)全体会のあと、榊田 PTA 会長から「清流館建替えるらしいが聞いている？」とグループラインで問い合わせがあった。
聞いていない、という意見と合わせて、全てが否定的な意見ではなかった。
 - ④8/26(木)PTCSA の後で、榊田 PTA 会長、井上副会長、岩下副会長⇄学校、清流会の代表で話し合う機会を設けたい。(少人数制)
 - ⑤PTCSA には、PTA 会長、吉川先生、黒田副会長が出席
 - ⑥清流館建替えについて PTA 役員の意見を聞く。(理解を求める)

- ・結果
 - ①8/26(木)の出席は、吉川先生、黒田副会長の2名のみで了承(19/19)
 - ②PTA も含め、皆が同じ方向を向くよう協力を求めていくことで了承(19/19)
 - ③PTA と協議の際は、学校と PTA の関係が悪化しないよう注意することで了承(19/19)
 - ④そもそも PTA への説明不足。8/26 丁寧に説明する。その結果をもって今後の対応を考えることで了承(19/19)
 - ⑤「清流館建替え」という表現が誤解を生む原因では⇒オール役員会では「建替えも含めた案を検討する」と回答した。

- ・添付資料
- ・Q&A

議事録署名: 三井 尊文